Ocennsisa pusnyeckas mkona «PbIChy»
Hrorosast onummnuaaa
9 knacc

1. [To mpsimomy miocce co ckopocThio Vi = 16 M/c aBuxkercs aBToOyc. Ha
pacctostiun d = 60 M ot mocce U S = 400 M OT aBTOOYCa HAXOAUTCS YEIOBEK.
UYenoBek MoxkeT OexaTh co cKopocThio V, = 4 m/c. B kakoM HarpaBieHUU OH
JOJDKEH OekaTh, YTOOBI YCIIETh «IEPEXBATHTH» aBTOOYC, KOTOPHIA K HEMY
npubmmkaetrcsa? [Ipu kakoil HaMMEHBIIEW CKOPOCTH 4YesloBeKa Viin 3TO BOOOIIE
BO3MOXHO? B KakoM HampaBjieHUH CJIeAYET MPU 3TOM OexkKaTh?

2. Konupt A u B crepxnst AB ckonp3sT mo cropoHam mpsimoro yria. Kak
3aBUCUT OT yIja 0. CTEPXKHS C BEPTUKAIbIO CKOPOCTh U YCKOPECHHUE CEpPEIUHbI
CTEp>KHS, €CIU KOHel B ABIxKeTcst ¢ mocTosiHHOM ckopocThio V. nuHa crepxHs
paBHa |.

3. JIBa OJMHAKOBBIX TEIUIOM30JMPOBAHHBIX HWJIHMHAPUYECKUX ‘KAIOPUMETpa
BBICOTHI N = 75 cm 3amojHeHsl Ha 1/3. IlepBblii — JbI0M, 00pa30BaBHIMMCS B
pe3yJibTaTe 3aMep3aHHsl HAIMTOM B KaJOpPUMETP BOJbl. BTOpoil — Bomol mnpu
temmeparype T, = 10 °C. Bomy 13 BTOPOro KagopiuMeTpa HepeiHBaioT B IEPBHIiL.
B pe3ynbrare yero oH oOKa3blBaeTcsi 3amoiHeHHbIM Ha 2/3. Ilocie Toro, kak
TEeMIlepaTypa B MEPBOM YCTAaHOBWJIACh, YPOBEHb 3AIIOJIHEHHS €r0 YBEJIMYWIICS Ha
Ah =0, 5 cm. HaliquTe HavabHyI0 Temrepatypy jabaa. [I1otHocTs abaa 900 KF/M3,
yaenpHas Teruiota miuaBiaeHus 340 kJDk/Kr, yaenabHas TEIUIOEMKOCTh JbAa C,; =
2100 JIx/kr OC, yAelbHAas TEIIOEMKOCTh BOJbI c, = 4200 Jhx/kr °C.

TenmoeMKoCTSIMU KAJIOPUMETPOB MIpeHEOpeYb.

4. Ozopuuk [7€0 OpocaeT kamMeHb B TOPU3OHTAIBHO JIETALIYIO aBUaMOJEIb,
OpuyeM B MOMEHT Opocka HamlpaBlieHHE CKOPOCTH KaMHs, XapaKTepu3yemoe
YIJIOM 0L K TOPU30HTY, OBLIO Kak pa3 Ha Mozesb. CKOPOCTh MoJieTa aBUaMoaemu U.
HauanpHas ckopocth kaMHs v. Ha kakoil Bbicote h serena aBuamonenb, eciu
KaMeHb nonay B Hee? I'e 3T0 Mpou301I0, HA BOCXOASIIEM WIM HUCXOISALIEM
y4acTKe TpacKTOpuM KamHs? Kak JOKHBI OTHOCUTCS CKOPOCTH MOJEIM U KaMHS,
yTOOBI MpPU 33JAHHOM 0 KaMeHb IONajd B aBUAMOJEJNIb B BEPXHEH TOYKE CBOEH
TpaeKTOpun?



